艺术工程学院参加校春季运动会

为丰富学生的校园生活,进一步提高学生素质,培养学生运动技能,激发学生勇于挑战自我,战胜自我的顽强意志,大力推进素质教育,丰富校园文化生活,2016年4月28日至2016年4月29日,我校举办为期两天的春季运动会。展现了艺术工程学院阳光、健康、快乐的风采。是对每一个运动员智慧、能力和品德的挑战,也是对各参赛学院的精神风貌、竞争意识、团队精神、集体荣誉感、顽强拼搏的大检阅。

赛前预备工作花了我院学生准备充分,分工明确,准备工作事项繁多。内容繁杂,我院学生会对筹备工作有充分的估计和计划,制定了详细的活动方案,各项细致的准备工作成为我院能够顺利进行运动会的前奏。

比赛开始,我院学生都非常投入。参赛的同学个个精神抖擞,观看的同学们也热情高涨,家有声此起彼伏。所有人都在为运动员尽情的鼓掌和呐喊,大家充分展现出团结进取、蓬勃向上的精神风貌。我院全体学生自始至终以学院为重,关心、



关注本学院的比赛和成绩。运动会成为了凝聚院风、团结进取的一堂活动课,赛场成为了同学情感互通的一个场所。在大家的共同努力明了一个"团结、文明"的运动盛会。充分展示了工程人活动动、健康、快乐的风采。此次成动把学生单纯的体育竞技转换成对竞技加游戏的形式,多了一份趣味,竞争的乐趣、参与的欣慰,

培养学生的规则意识及协作精神,激发同学们的运动潜能。 整个运动会气氛热烈、秩序井然,体现了艺术工程学院学子们良好的精神风貌,成为我院体育工作的一次成功检阅。尤其值得关注的是,运动会自始至终体现出一种集体的凝聚力与向心力,使本届运动会不仅圆满完成了比赛任务,而且将有力地推动我校今后的体育工作。

运动会结束了,我们带着我们最灿烂的笑容,带着最美好的收获离开赛场。这里还回荡着我们的无尽欢笑,更重要的是还凝结着我们深深地爱。艺术工程学院是凝聚的,我们用这种凝聚力,敢去挑战如风的极致。从挂满果实的树中,我们读出了成功。从汗水浸湿的运动服中,我们读出又复出才有回报。回想赛场上那一个个飒爽的英姿,那一个个矫健的步伐,那一个个不服输的笑脸,正是这种精神使我们取得了良好的成绩。

这次运动会的意义远远不在于赛场上赢得比赛的胜利,重要的是我们每个人的心都凝结在一起,这才是我们最大的收获。我们是最大的赢家,我们在赛场上赢得的是无尽的欢乐。青春的我们洋溢着青春的气息,青春不是年华,而是心境;青春不是桃面、丹唇、柔膝,而是深沉的意志,恢宏的想象,炙热的恋情;我们就是青春最好的篇章。我们用青春的热情,同唱青春之歌。(艺术工程学院)